

近日海南发生多起网络兼职刷单诈骗案，涉案金额12万元 网络刷单能赚钱？当心被洞！

H 社会聚焦

本报海口3月1日讯（记者良子）近日，海南发生多起网络兼职刷单诈骗案，目前已有多人被骗，涉案金额12万元。此类诈骗案，骗子通过发布招聘广告，以高薪、高回报为诱饵让受害人反复刷单达到骗财目的。一些受害人求职陷入“网络刷

单”圈套欲罢不能！

日前，海南一位大学毕业生文某上网时发现一个QQ群发布了招聘网络兼职的广告，称如果想应聘就加对方的QQ号联系。急于找工作的文某立即添加对方QQ号，接着对方又让其添加了另外一个QQ号。添加完后，对方自称是创业客服人员，现在将工作流程和薪资待遇告知文某。“客服”表示每刷完一笔订单就返还本金

和佣金（每件以本金5%的比例返还），同时发来兼职工作合同申请表，内容是填写个人信息及支付宝账号、QQ邮箱、电话号码等。

事后，“客服”让文某刷一件98元的商品订单，文某操作后当即收到返还款102.9元。然后对方又给其发来一笔订单说是刷完才算完成一次任务，这件商品价格为477元，当其刷完后对方又说还需要刷完一笔才能真正完

成任务，文某无奈又刷了第二件869元的商品。接着对方又说系统出问题返不还了本金和佣金，需继续再刷一笔订单。此时的文某已感觉不对劲了，但为了拿回本金，只能按对方的要求不停地刷单。直到文某没有钱刷单了才发现被骗，共计被骗1万余元。

据海南省反电信诈骗中心相关负责人介绍，近期，海南发生十几起网络兼职刷单诈骗案，有十几人被骗，涉案

金额12万元。之所以有这么多人上当，是一些受害人认为网络刷单工作轻松不辛苦，又能收到高额回报，赚钱快。此类诈骗最大的特点，就是一些受害人在对方不给返本金和佣金情况下，感觉到不对头，但为了拿回本金，只能按对方的要求不停地刷单。

海南省反电信诈骗中心提醒：网络刷单诈骗是无底的陷阱，找工作应聘需谨慎，不要贪小便宜吃大亏。

因严重违纪
省土地储备交易中心
原副主任符玉被双开

本报海口3月1日讯（记者刘操 通讯员秦英 姚嘉）记者今天从海南廉政网获悉，省国土资源厅党组和省纪委驻国土资源厅纪检组日前对检察机关移送的省土地储备交易中心原副主任符玉严重违纪问题进行了纪律审查。

经查，符玉在担任东方市国土环境资源局局长期间，违反国家法律法规规定，利用职务上的便利，在土地整理项目施工、项目用地清理、土地开发等方面为他人谋取利益，收受他人财物，涉嫌受贿犯罪。

符玉身为党员领导干部，理想信念丧失，严重违反党的纪律和国家法律规定，性质恶劣、情节严重。根据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经省直机关纪工委研究，决定给予符玉开除党籍处分；根据《事业单位工作人员处分暂行规定》等有关规定，经省国土资源厅长办公会会议研究，决定给予符玉开除公职处分；其涉嫌犯罪问题由司法机关依法处理。

逃亡8年终落网
儋州一持枪杀人嫌犯
被抓获

本报那大3月1日电（记者易宗平 通讯员李珂 廖伟生）3月1日，一群村民把两面“勇擒凶顽，为民除害”的锦旗，送到儋州市公安局大院。他们是该市木棠镇“1·27”案件受害者家属及村民代表，就在半个月前，逃亡8年之久的本案持枪杀人嫌犯何某强终于落网。

据儋州市公安局相关负责人介绍，2009年1月27日上午，农历正月初二，儋州市木棠镇十字街口，锦山村和小唐宅村两青年喝酒发生口角，继而引起双方斗殴。中和镇何宅村村民何某强出于“哥们义气”，组织一拨人到锦山村报复。何某强等人持长枪击伤锦山村的数名村民，该村村民黎某根中枪，因抢救无效身亡，另有9人不同程度受伤。

案件发生后，儋州市公安局成立了“1·27”专案组。儋州警方全力侦办，先后抓获涉案者30余人，其中有17人被判无期徒刑和有期徒刑，2名被劳动教养，11人被行政处罚。



黄牛当道 “铁骑”奈何

近日，在海口市江东椰海大道路段，几只无人看管的黄牛在啃绿化带青草后，又大摇大摆徜徉在道路中央，给该路段带来诸多交通隐患。据附近居民何先生反映，该路段近期经常有黄牛满街乱跑，也看不到主人，极易引发交通事故，希望有关部门管一管。

本报记者 张茂 摄

报废汽车停车场大火已扑灭 火灾原因正在调查

H 新闻追踪

本报海口3月1日讯（记者丁平 通讯员杨宇鑫）今天下午，记者从海口消防支队了解到，海南兴业再生资源汽车回收有限公司停车场现场

明火已于1日清晨3时30分基本扑灭。4时30分，大火扑灭后，消防官兵陆续整理器材撤离现场。

据了解，此次大火始于2月28日晚上8时30分左右，约7小时后现场明火才被基本扑灭。“事发现场没有消防栓，缺少水源，是火灾的最大障

碍。”参与救援的消防战士介绍，海口市环卫部门了解情况后，当晚，海口市环卫局、水务集团出动30辆环卫车进行供水。

此次火灾，海口消防支队共计出动海甸、白龙、金盘、桂林洋、长堤、金融、国兴、秀英、西海岸、琼山、特勤

一、特勤二等12个中队43辆消防车，230名官兵进行扑救。目前，火灾原因消防部门正在调查中。

1日下午，记者在事发现场看到停车场内堆积了不少焚烧过的报废汽车。目前，具体损失相关部门还在核算中。

无理由退房

实力恒大 暖春新品 钜惠全城

抢升级新品 前十名95折优惠

48-112m²(套)湖景美宅均价6900元/m² 含装修一房至三房

10万m²实景园林·高入住率·长寿之乡



缤纷绘彩蛋 先看品福团
3月4日-5日恒大御景湾绘制彩蛋、彩蛋娃娃、艾草青团、精美茶歇等精彩活动等你来

恒大集团
世界 500 强

咨询热线 0898-3163 9999 项目地址：海南省澄迈县老城经济开发区 投资方：恒大集团
开发商：海南明好置业有限公司

*关于无理由退房：客户已履行《楼宇认购书》、《商品房买卖合同》的各项义务，并且无任何违约行为，则自签署《商品房买卖合同》至办理入住手续前的任何时间，均可无理由退房，详情请参考购房须知的《无理由退房协议》。*本广告相关面积段均为建筑面积，最终计算面积以房管局测绘面积为准。(1) 本广告相关文字、图片以及建筑设计效果图是对项目所做的示意表现，仅供参考，最终标准详见政府相关部门批准文件、图则。(2) 经政府批准的详细规划以销售现场公示为准，敬请查看。(3) 本资料为要约邀请，买卖双方的权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准，相关内容如有更新，请以最新资料内容为准。预售证号：[2012]澄房预字007、024号 [2013]澄房预字009、019、046号。

中国海南花鸟岛
Ocean Flower Island

执掌繁华盛宴 私享岛居生活
4.8米层高loft公寓 含满屋装修 家具家电



建设中 效果图